

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 764'8 m.m.
—Temperatura mínima, 9,0°. —Id máxima sombra, de ayer 21'8°. —Fuerza y dirección del viento; brisa O. —Estado del cielo nuboso. Pluviómetro, 0'0 mm.

AÑO V.

Miércoles 29 de Enero de 1913.

NÚM. 950.

RESUMEN DE AYER

A las 6 y media de la tarde falleció el Sr. Moret. La noticia circuló rápidamente causando gran sentimiento. Desde hace cuatro días el Sr. Moret se encontraba enfermo a consecuencia de un ataque gripal. El desarrollo de la enfermedad era normal. A las dos de la tarde le acometió un colapso. Avisados los médicos certificaron la gravedad. Se avisó a la parroquia de Sta. Bárbara y el párroco acudió presuroso administrando al enfermo la Extrema Unción. El gobierno, en cuanto falleció Moret, se reunió acordando que al cadáver de D. Segismundo se le tributen los mismos honores que a Sagasta y Canalejas, exponiéndolo en el Congreso y tributándole, los de capitán general que muere con mando en plaza. La familia abrió el testamento encontrándose con que prohibía terminantemente que se le rindan honores y que se admitan coronas ni flores. El Gobierno, avisado de esa disposición, acordó respetar la voluntad del finado. Por ello el entierro se verificará hoy miércoles. No será oficial ni se admitirán coronas ni flores. El gobierno acompañará al cadáver. Al señor Moret le ha causado la muerte un ataque de asistolia.

Romanones ha manifestado que hasta que se entierre al Sr. Moret no se hará público el programa del gobierno.

Las juventudes conservadoras han sido recibidas por S. M. el Rey. La entrevista fue afectuosísima.

D. SEGISMUNDO MORET

El telegrafo, y merced a la nunca desmentida actividad de nuestro ilustrado corresponsal en la Corte Sr. Huidobro, nos

trajo anoche la noticia del fallecimiento del ilustre político cuyo nombre encabeza estas líneas

Creémos nos agradecerán nuestros lectores, la publicación de los siguientes datos biográficos del Sr. Moret.

Nació D. Segismundo Moret y Prendesgart el año 1838 en la ciudad de Cádiz.

Curso en Madrid el bachillerato y las carreras de derecho oivil y administrativo.

En 1863 ganó por oposición la cátedra de Instituciones de Hacienda y en el mismo año fue elegido diputado por Almadén.

Campeón de la escuela libre-cambista, defendió en el Parlamento la libertad de comercio y tomó gran parte en la redacción de la Constitución del 69.

El año 1870 fué subsecretario de Gobernación y después Ministro de Ultramar, cartera que conservó en el primer gabinete de Amadeo I, bajo la presidencia del Duque de la Torre.

Después pasó a la embajada de Londres.

Planteada la república, el señor Moret se dedicó más a los asuntos económicos que a los políticos.

Afiliado al grupo democrático que capitaneaba Martos, estuvo con él en el campo zorrillista; con él se separó del mismo y se hizo demócrata monárquico dinástico, reconociendo por rey a Alfonso XII.

En el gabinete Posada Herrera, ocupó la cartera de Gobernación, y en la época que la desempeñó, inauguróse la cárcel modelo de Madrid.

Siguiendo a Martos entró en 1884 en la fusión y fué Ministro de Estado con Sagasta.

Se distinguió el Sr. Moret por aquella época por sus tendencias democráticas amenazando más de una vez separarse de los fusionistas si estos abandonaban aquellas tendencias.

En 1892 subió Sagasta al poder y el Sr. Moret se encargó de la cartera de Fomento y después de la de Estado.

A raíz de la muerte de Cánovas en 1897 el Sr. Moret ocupó la cartera de Ultramar.

Muerto Sagasta, desempeñó el Sr. Moret varios Ministerios en las distintas situaciones liberales y llegó a la Presidencia del Consejo de Ministros en el año 1905.

Actualmente desempeñaba el señor Moret la presidencia del Congreso.

Era el finado, individuo de número de la Real Academia española y de la de Ciencias Morales y Políticas.

Pertenecía al Ateneo de Madrid cuya presidencia ostentaba en la actualidad.

Poseía la gran cruz de Carlos III y otras distinguidas condecoraciones.

Como escritor se le conocen las siguientes publicaciones: «Estudios financieros» y «La familia foral».

Descanse en paz el alma del finado político y Dios, en su infinita misericordia, haya querido acogerle en su seno.

EN POCAS LINEAS

Dicese con frecuencia: Fulano, tiene mala pata: con lo que evidenciarse quiere, que a ese Fulano, nada le sale derecho.

Y lo que es el mundo: Romanones, cuya pierna (me parece muy duro llamarle pata) derecha, no es muy buena, es hombre de mucha suerte!

Sin condiciones intelectuales para ello, con una gran dosis de osadía y otra no menor de intrigas, consiguió, a la muerte del señor Canalejas, encaramarse en la presidencia del Consejo de Ministros.

A juzgar por los anuncios de los periódicos, Moret y los suyos, García Prieto y los idem, Montero Rios y los idem también, tenían decidido jugar al travieso Conde, una partida muy serrana, en cuanto se abriesen las Cortes.

Y miren Vs. por donde, la «parca fiera» ha quitado a don Alvaro, un enemigo y de los más temibles.

Lo dicho: apesar de la mala pata, el Conde tiene mucha suerte.

R. DE A.

SUUM CUIQUE

La fé de Canalejas

Varias veces se ha puesto en duda el catolicismo del Sr. Canalejas, siendo los actos de éste, los engendradores de aquella.

Nosotros no lemos sido los menos excépticos y por ello, deseosos de cumplir el precepto jurídico que sirve de rótulo a estas líneas, transcribimos a continuación el siguiente artículo del insigne publicista católico D. Severino Aznar.

«Esta mañana he recibido una visita inesperada, la de un íntimo amigo del pobre Canalejas.

Quería hablar conmigo sobre asuntos de «acción social católica», y cuando le he mostrado mi extrañeza, me ha dicho.

—Pero ¿usted cree que los amigos de Canalejas éramos unos ogros, ¡vamos unos!, unos judíos o unos renegados?

—Perdóneme; nunca he creído que con él formarían ustedes un cenobio de ascetas—le repliqué—Canalejas en sus discursos científicos guardó cierta respetuosa admiración a lo que él llamó «el socialismo cristiano»: pero en sus discursos políticos no lo admiraba. Lo insultaba, lo llamaba «la gran hipocresía»; y como gobernante le debíamos más agravios que justicias. Por eso me extraña que usted...

—Tampo usted conoció a Canalejas—me interrumpió secamente—. Si yo le contara...

Y con una gran emoción en la voz, a veces con los ojos arrasados por el triste recuerdo, este hombre político, al que yo creía de duro carácter y terrible anticlerical, me ha contado episodios de la vida íntima de su jefe, verdaderamente desconcertantes.

—Canalejas no era lo que usted cree y lo que han creído otros muchos—me ha dicho—. Canalejas sentía el orden como un reaccionario, y la piedad como un católico ferviente. Mas de una vez lo he visto llorar emocionado al ver a sus hijos de rodillas y con las manos juntas ante la imagen de la Virgen. Más de una vez le he dicho sonriendo al ver los impulsos espontáneos de su alma:

—Entonces, ¿por qué no se hace usted conservador? Yo le seguiría: muchos le seguiríamos.

El tristemente, sin avergonzarse de aquellas nostalgias conservadoras, me replicaba.—¡No puede ser! ¿Y mi pasado?

Y pensando alto como si estuviera solo, añadía:

—¿Quién sabe si desde el campo donde estoy puedo hacer más obra conservadora que los conservadores mismos?

Recuerdo que el día que bautizaron a una de sus hijas, él asistió al bautizo en la parroquia; oyó toda la misa de rodillas, y después, cogiendo a su niña en brazos, se postró ante la imagen de la Virgen y se la ofre-

ció, pidiéndole, con un fervor que todos veíamos en sus ojos, que la acogiese bajo su amparo.

Había sido madrina la esposa del doctor Muñoz, amigo íntimo suyo siempre, y al volver a casa y dejar a la niña en la cuna, la madrina, acariciándola, le decía:

¡Qué madrina tan humilde y tan pobre te han buscado, nena mía!

Canalejas, con su viveza acostumbrada, replicó:

—Pobre no; rica.

—Usted sabe que no tengo riquezas.

—Tiene la que más vale, la riqueza de la fé. Y por eso la elegí.

La madrina, sonriéndose, dijo:

—¡Ah! eso sí: y ya sé a qué me obliga el ser madrina suya. Si descuidaran su fé, yo no la descuidaría.

—Y que Dios se lo demande, si lo descuida—concluyó Canalejas con una gravedad que nos impresionó a todos.

Otro día—y de esto puede dar bien fé el doctor Muñoz—presentó sus hijas a la institutriz que les habla buscado. Sabía que había sido aya de alguna hija o de algunas nietas de Maura, y esto, lejos de ser una prevención, había sido una recomendación para ella, y le dijo;

—Madame, tengo que hacerle un ruego; le entrego confiadamente la educación de mis hijas, porque me he enterado muy bien de quién es usted. Y dos virtudes sobre todas quisiera que inculcara en sus nuevas discípulas; la virtud de la laboriosidad y la virtud de la piedad. Creo que una mujer trabajadora y solidamente cristiana no puede ser desgraciada ni mala; el en trabajo y en la piedad encontrará energías para vencerse y para vencerlo todo, hasta las desgracias que pueda traerle la vida.

La institutriz hacia después este comentario:

—Il est bien compliqué, cet homme là: et je ne le comprend pas: en tout cas il est un anticlerical bien original.

Su amigo me añadía:

—¿Verdad que la institutriz tenía algo de razón?

Podría contarle muchos rasgos de esos; rasgos reveladores de su fe, de su veneración al sincero sentimiento religioso, de

sus prácticas de católico. Oiga, por ejemplo, éste:

—Un día estábamos en Otero. Fue poco tiempo antes de su muerte, y le acompañábamos varios amigos. Al despedirse el doctor Muñoz, le vimos registrar azoradamente su cartera, y Canalejas le preguntó:

—Doctor, ¿se le ha perdido algo?

—Hombre, creo que sí; llevaba aquí la medalla de la Virgen del Pilar, y no la encuentro, Y sin ella me parece que me falta algo, que me vá a pasar algo.

Algunos de los presentes soltaron la carcajada algo volterriana, en la que había algo de compasión para el doctor que, sin duda, creía en su medalla como en un amuleto.

Canalejas quiso echarle un capote para librarle de aquella burla poco delicada y dijo:

—Ya, será algún recuerdo de familia: eso le honra mucho, doctor, porque prueba que usted sabe guardar sus afectos hasta para los que desaparecieron ya de la vida.

—No, don José, no—replicó altivamente el doctor—; no es un recuerdo de familia, es un recuerdo de mi fé: no me averguenzo de ella: yo me siento orgulloso de ser y de llamarme católico.

Canalejas nos miró a todos, cruzó después con el doctor una mirada de inteligencia, y ambos estallaron en una prolongada carcajada.

El sentido de aquella carcajada, que entonces nos pareció incongruente, lo he comprendido yo después de muerto mi jefe. Al desnudar su cadáver, se le encontró una medalla de la Virgen del Pilar exactamente igual a la que llevaba el doctor en su cartera.

La llevaba hacía treinta años, y el doctor lo sabía el día que creyó haber perdido la suya en Otero.

Confieso que estas revelaciones, de cuya sinceridad no dudo, han despertado en mi alma una compasiva simpatía por la memoria de Canalejas.

Y he rogado por su eterna paz.

Hojeando periódicos

«La Epoca» contestando a las preguntas que se le han dirigido res-

pecto a cual debe ser la actitud de los conservadores en las próximas elecciones provinciales dice; que apesar de la escandalosa farsa que representará, la coalición liberal-republicano socialista que ocupa el Poder y apesar también de la verdadera cruzada que se está realizando contra el partido liberal conservador por los revolucionarios de todos los matices, los conservadores deben intervenir en la próxima lucha.

«ABC» publica una crónica de París que firma su redactor José Juan Cadenas.

«La Correspondencia de España» publica una crónica de Fabian Vidal en la que se ocupa de un libro de Bonafoux sobre los españoles que van a París en busca de mejor suerte.

«El Universo» traduce del «Osservatore Romano» las Instrucciones dictadas por la unión económica social para que en Italia se constituyan Uniones católicas patronales.

«El Correo Español» publica en su fondo un artículo que titula «La dictadura desde arriba».

«La Correspondencia Militar» estudia en su fondo el presupuesto del Ministerio de la Guerra.

«El Mundo» publica un artículo de don Tomás Maestre acerca de los asuntos de Marruecos.

«Diario Universal» acerca del mitin radical escribe «El «meeting» celebrado ayer por los radicales fué un acto importante, definidor de una política clara y precisa, como los tiempos y las costumbres la piden ahora. Fué una acto en que el señor Lerroux, mostrándose más grande orador que nunca, fijó de nuevo su situación política, sin abandonar sus posiciones, pero afirmando por cima de todo la supremacía y la eficacia de las ideas».

«El Debate» trata en su fondo de cuestiones relacionadas con la Instrucción pública.

Lo que esperan los masones

Señor director de «El Correo Español».

Mi distinguido amigo y correligionario: Por si quiere hacer uso de esta carta en su católico diario, voy a hacer pública una conversación que en el trayecto de Angulema a París, el 16 de los corrientes, a dos masones franceses, acerca de la visita de Azoárate a palacio, y de posibles acontecimientos, según decían mis compañeros de viaje.

Digo que eran masones, y del grado 33, por lo que ellos dije-

ron. Leían con avidez y entusiasmo las noticias que la Prensa republicana francesa, tan exagerada siempre, publicaba acerca del acontecimiento llamado

pomposamente «Los republicanos en palacio».

Según los masones, mis compañeros de tren, esa visita significaba el principio del fin de la monarquía... «Monsieur Mora» (Maura) es el Juan Franco de la dinastía alfonsina, como el otro lo fué de la de Portugal; y Romanones el Tixeira da Souza español.

Uno de los republicanos decía que antes de cuatro meses habría cambiado el estado de cosas actual en España, reemplazándolo una República anticlerical y masónica, porque así lo tenían prometido en un convenio masónico, celebrado en París, el año pasado, los her... Soriano e Iglesias.

Que la Asociación anticlerical y antimilitarista de maestros franceses estaba dispuesta a coope- rar pecuniariamente al triunfo del laicismo en España, como todas las demás Sociedades laicas francesas...

Hablaban los dos «fréres»... con tal entusiasmo, que no parecía sino que con el triunfo de la República en España ganaban algo ellos, las mamelucos franchutes.

En Orleans se apearon mis «compañeros» de viaje, y yo me quedé estupefacto de lo que oí.

Haga, amigo director, lo que quiera de esta carta.

Queda de usted afectísimo amigo.

EL CONDE DE KENTY.

(De «El Correo Español»).

SUETOS Y NOTICIAS

—El domingo se verificará en el Ayuntamiento la rectificación del alistamiento de los mozos que han de ser sorteados en el venidero mes.

—Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta redacción a nuestro querido amigo y correligionario D. Antonio Marco Cutilas, exalcalde de Callosa de Segura.

—Hállase restablecido de su enfermedad el niño Paquito Román Lozano, de lo que nos alegramos.

—Nuestro querido amigo el reputado médico D. Antonio García Mira, ha regresado de Alicante

—Con objeto de reponerse de su quebrantada salud ha marchado a Aspe, su tierra natal, el canónigo de esta Catedral D. Genaro Candela.

Deseamos su restablecimiento.

—Mañana por la tarde se celebrará un concierto musical en la Glorieta.

—El domingo y martes habrán en el Teatro Circo bailes de máscaras, de

las 10 de la noche en adelante.

Precios: plateas sin entrada, 2 pesetas; entrada, 1 idem.

Las señoras, gratis.

BANCO DE CARTAGENA CAJA DE AHORROS

Cartagena, Murcia, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Cadiz, Caravaca, Sevilla, Alicante, Huelva, Cieza, Melilla, Yecla, Hellin, Elche, Alcoy y Mazarrón.

Saldo anterior. Ptas 15.044.396'90

Imposiciones durante la semana. > 477.495

Suma. 15 551.891'90

Reintegros. Ptas. 484.812'83

Saldo. Ptas. 15.067.079'07

Cartagena 25 de Enero de 1913

—El Juzgado de aguas de esta ciudad ha elegido a don Antonio Roca de Togores y suplente de este a don Rufino Gea, para delegado en la Federación de regantes de la vega baja del Segura.

—En Barcelona ha sido detenida una señora que intentó envenar a su esposo para heredar 80.000 pesetas producto de la venta de una casa.

El hecho es comentadísimo por la posición del matrimonio.

—En las calles de Valencia ha sido recogida una mujer llamada Vicenta Martínez víctima de un ataque de locura.

Llevaba en los brazos el cadáver de un niño de cinco años que falleció hace cuatro días.

El niño era hijo de Vicenta y hubo necesidad de emplear grandes esfuerzos para conseguir arrancarlo de sus brazos.

El hecho al hacerse público ha causado enorme impresión.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 24 horas.

Nacimientos.—Ninguno.

Matrimonios.—Ninguno.

Defunciones.—Ninguna.

Don Vicente Ramos admite comisiones y representaciones mercantiles.

San Agustín, 1—ORIHUELA.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro.» En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

SE VENDE patata legítima de Santander (para simiente) a 1,75 pesetas la arroba al contado en el Almacén de guano de D. Luis Gil Alfosea, sito en la Plaza de S. Agustín.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PF AFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA,

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

ZAPATERIA CUPONES—PÓLIZAS

GERENTE: D. VICTORIO ALBENTOSA AMADOR

SUCURSAL: MAYOR, 27.—ORIHUELA.

Mediante una pequeña combinación, todo el mundo puede adquirir un par de botas o zapatos del 33 al 44 de caballero y del 33 al 40 de señora, por

DOS REALES.

Comprad un cupón que vale tres reales y presentadlo en esta sucursal, abonando once más. En esta os entregarán una póliza con cuatro cupones. Vendedlos y cuando yo los haya recibido tenéis derecho al calzado que arriba mencionamos.

Orihuela 13 de Enero de 1913.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones.

Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO

CARRETERA DE BIGASTRO (frente al fiolato)

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales, raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

—Se alquila o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.



GUARDADO CON LAS IMITACIONES EXIJASE EN TODAS LAS CAJITAS LA PALABRA

FORMAN

Precio de la cajita, 0'75 ptas. De venta en farmacias y droguerías

Impl. Zerón e hijos.—Orihuela

VINO DE PEPTONA ORTEGA



para CONVALECIENTES y PERSONAS DÉBILES es el mejor tónico y nutritivo Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, reumatismo, etc. LOS ANÉMICOS deben emplear el **Vino ferruginoso**, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y en las Exposiciones Universales de Bruselas y Buenos Aires.

ORTEGA

Laboratorio-fábrica: Puente de Ballecas.

Farmacia: Calle del León, 13.—MADRID

COMPRIMIDOS ALIMENTICIOS ORTEGA

A base digerida de vaca. Preparado reparador y asimilable.

Muy útil para personas sanas enfermas que necesiten tomar alimentos fácilmente digestibles y nutritivos con frecuencia o a deshora (excursiones, viajes, sports, etc.) Cada comprimido equivale a 10 gramos de carne de vaca.

Caja con 48 comprimidos: 3'50 pts.

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la **HEMICRANINA** DEL DR. CALDEIRO

La *Hemicranina* es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las *cefalalgias* etiología determinada, en las *Neuralgias á frigore* (producidas por el frío), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las *gastralgias*, los Reumatismos, articulares, la Ciática la *Disgagia* de los tuberculosos, Diamonorreas los retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9.—MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA **COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS** FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias. **EVARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26**

EL GLOBO

Martinez y Ferrer * * * Precio Fijo * * * **TEMPORADA DE INVIERNO** Establecimiento de tejidos del Pais y Extranjeros. Ultimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapiceria. Artículos para abrigos.

GRAN PAÑERIA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA



NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDORA MECANICA Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

Zurcir y remendar

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, previo envío de **10 pesetas** en libranza del Giro Mutuo ó por sobre monedero.

Cada *Zurcidora Mecánica* va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVER

Paseo de Gracia, 97.—BARCELONA

ARBOLES Y FRUTALES DE TODAS CLASES

CON CERTIFICACION DE UN INGENIERO AGRÓNOMO DE NO PADECER ENFERMEDAD

::: ALGUNA :::

PARA INFORMES Y PEDIDOS

JOSE MARIA SARABIA ORIHUELA

PIANOS DE VENTA Y ALQUILER COMPLETAMENTE RESTAURADOS

JOSE ROGEL- Calle de Muñoz

ALMACEN DE MADERA

DE

ADOLFO WANDOSSELL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas más importantes del extranjero con el fin poder competir con todos los almacenes de España.